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Zámek Pardubice čekají v rámci zásadních úprav ještě dvě rozsáhlé stavební akce. Ta první,
vybudování společenského sálu se zázemím v budově paláce, už začala. Na druhou z nich,
rekonstrukci prostor po bývalé Východočeské galerii v hospodářských budovách zámku,
nyní kraj vybral zhotovitele. V průběhu října mu bude předáno staveniště.

„V rámci nového generelu rozvoje Zámku Pardubice došlo k mnohým přesunům. Vymístili jsme ze
zámku depozitáře do střediska v Ohrazenicích a uvolnili nejvzácnější historické prostory pro
pernštejnskou expozici,“ popisuje průběžné změny posledních let náměstek hejtmana pro investice a
kulturu Roman Línek. „Tím ovšem ztratila své místo stálá expozice přírody, která nyní nalezne své
nové prostory v prvním patře hospodářských budov na nádvoří. Přízemí pak bude patřit
návštěvnickému centru, které obslouží nynějších více než 120 tisíc lidí ročně,“ dodává Línek.

Úpravy budov a vybudování nové expozice jsou finančně velmi náročné, proto byly rozděleny do dvou
etap. „Projektanti vyčíslili náklady té první na 82 milionů korun, ve výběrovém řízení jsme se dostali
na cenu 69 milionů včetně DPH. Tato etapa by měla být dokončena za 24 měsíců od zahájení
stavby,“ informuje Línek.

Pardubický kraj podmínil zahájení stavby získáním dotace z Integrovaného operačního programu.
„To se podařilo, obdrželi jsme rozhodnutí o poskytnutí investiční dotace v maximální výši 68 milionů
korun,“ konstatuje radní pro regionální rozvoj a evropské fondy Ladislav Valtr.

Na opravu krovů přidá kraj z vlastního rozpočtu

Kromě výše zmíněného evropského projektu ale nyní ukázalo, že na budově jsou v havarijním stavu
krovy. „Pro urychlení prací, abychom nezdržovali velkou rekonstrukci, jsme přípravou těchto oprav
pověřili Východočeské muzeum. Předpokládaná cena před výběrovým řízením je 9,5 milionů korun.
Muzeu proto převedeme prostředky na vypracování projektové dokumentace a na zahájení stavby z
krajského rozpočtu,“ vysvětluje Roman Línek.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/126094/rekonstrukce-prostor-po-galerii-na-pardubickem-za
mku-muze-zacit
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